

Uživajte u bezbrižnom ljetu uz A-derma Protect liniju

Dermatološki laboratoriji A-derma pomno prate trendove kada je riječ o zaštiti od sunca, pa su svojoj A-derma Protect liniji dodali dva nova proizvoda: A-derma Protect X-trem nevidljivi stik SPF 50+ te A-derma Protect nevidljivi fluid SPF 50+ koji će još bolje zadovoljiti specifične potrebe zaštite fragilne kože. Pronađite A-derma Protect proizvode po 30% nižim cijenama u odabranim ljekarnama

Sustavna komunikacija i javnozdravstvene akcije prilično su uspješno podigle svijest ljudi o važnosti zaštite od sunca. Može se reći da danas gotovo svi znaju da je prekomjerno izlaganje suncu štetno te da je zaštita svakako potrebna. No trendovi i navike ljudi mijenjaju se tolikom brzinom da je kontekst nužnosti zaštite od sunca odavno širi od ljeta, sunca, mora i plaže. Pozitivan je recimo trend da sve više ljudi uživa u raznim aktivnostima u prirodi, ali zato treba imati na umu da se od sunca treba štiti cijele godine, neovisno o temperaturi zraka ili nadmorskoj visini, dapače. Tipične gradske aktivnosti poput šoping ekspedicija centrom grada, ispijanje kave na omiljenoj terasi ili punjenje baterija u parku bez adekvatne zaštite od sunca nisu ništa manje opasne od izležavanja na plaži u borbi za preplanulost. Ako ste se i vi među onima koji su svoju kožu odlučili ukrasiti tetovažom imajte na umu da je tetovaža zapravo površinska rana. Procesom zarastanja raste nova, iznimno osjetljiva koža – kojoj je nužna najviša zaštita. Riječ je o različitim okolnostima, ali očekivanja su slična: traže se proizvodi praktičnog formata i optimalne učinkovitosti koji su jednostavni za korištenje.

Zahvaljujući inovativnom konceptu "1, 2, 3 zaštita od sunca", koji daje odgovor na tri razine štetnog djelovanja sunca, A-derma Protect je linija za zaštitu od sunca pojačane učinkovitosti i optimalne sigurnosti. Štiti površinu kože zahvaljujući PFDC patentiranom sustavu zaštitnih filtera, ojačava kožnu barijeru, zahvaljujući Barriestolidu® te čuva staničnu prirodnu sposobnost samoobrane (antioksidativno i detoksikacijsko djelovanje, očuvanje DNA stanica).

A-derma Protect nevidljivi fluid SPF 50+ specijalno je formuliran da štiti fragilnu i osjetljivu kožu od štetnih utjecaja izlaganja suncu. Formula prilagođena mješovitoj i masnoj koži sadrži Pierre Fabre patentirani kompleks fotozaštite, ulje izdanaka Rhealba® zobi i DUO ultra-upijajućih prahova nove generacije (3 sekunde). Ovaj A-

DERMA PROTECT novitet odlikuje neljepljiva fluidna tekstura koja se brzo upija i ne ostavlja trag na koži. Ta ga svojstva čine dobrom make-up bazom i idealnim izborom za svakodnevnu zaštitu od sunca. Krasi ga delikatni miris zelenog čaja, jasmina i breskve, a zaštitni faktor 50 + te vodootpornost jamče optimalnu zaštitu u gradu i na plaži. Formula ne sadrži alkohole, a namijenjena je zaštiti kože lica i tijela od desete godine života.

A-derma Protect X-trem nevidljivi stik SPF 50+ ekstremnu otpornost može zahvaliti posebno razvijenoj, 100 % hidrofobnoj, Resist System™ formuli optimalne kombinacije sastojaka, koja je ultra-vodootporna i otporna na znoj. Osim toga je i ekstremno nevidljiv; testovi zadovoljstva primjenom pokazali su da 98 % ispitanika smatra da se stik lako nanosi, 94 % smatra da dugo štiti i 98 % smatra da je nevidljiv na koži. A-derma Protect X-trem nevidljivi stik sadrži sustav fotozaštite od širokog UVB/UVA spektra (samo 5 filtara) i ulje izdanaka Rhealba® zobi, a mogu ga koristiti bebe (od 6 mjeseci), djeca i odrasli. Preporučuje se za zaštitu pojačano izloženih regija kože (uši, čelo, nos, usne...) ili područja „oslabljene“ kože (ožiljci, tetovaže, madeži...).

Cijene:

A-derma Protect X-trem nevidljivi stik SPF 50+ (8 g): 129,10 kn

A-derma Protect nevidljivi fluid SPF 50+ (40 ml): 115,38 kn